



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники следственного управления провели профилактическое занятие со студентами и педагогическим составом Института экономики, управления и сервиса



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области регулярно посещают высшие учебные заведения региона с целью проведения профилактических занятий как со студентами, так и с педагогическим составом.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники следственного управления посетили Институт экономики, управления и сервиса ТГУ имени Г.Р. Державина. Основной темой встречи стало обсуждение стандартов антикоррупционного поведения должностных лиц государственных и коммерческих структур, а также коррупционных проявлений в образовательной сфере.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Перед аудиторией выступили следователи второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики). Они рассказали о видах коррупционных проявлений, за которые предусмотрена уголовная ответственность, привели конкретные примеры из следственной практики. Выступающими отмечено, что факты передачи и получения незаконного вознаграждения при сдаче экзаменов, защите дипломов и курсовых работ продолжают иметь место, в связи с чем, подробно разъяснили - какие уголовно-правовые последствия влекут подобные «сделки» для всех ее участников (взяточдателя, посредника и взяточполучателя).

Завершая мероприятие, представители следственного управления призвали студентов уже сейчас думать о своей профессиональной репутации и не допускать ситуаций, связанных с коррупционными рисками.

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1844484>